
Referat af bestyrelsesmødet i Fanø Rideklub den 26.9.2023  

 

Punkt Emne Noter 

1.  Kort opfølgning siden 
sidst  – bordet rundt 

Betongulvet i stalden er nu færdiggjort. Staldinventaret er 

på plads. Det er blevet flot.  

 

Prislisten på hjemmesiden skal justeres.  

 

Julie har talt med Sebastian, Fanø Træ, som årligt gerne 

vil sponsorere en trillebør til Rideklubben. Det er vi meget 

glade for. Stor tak for det.  

2.  Sommerliv - status Vi har fået svar fra advokaten. Rideklubben er blevet 

inviteret til et møde på Rådhuset. Elisabeth Bay, Pia 

Larsen og Mette Bukholt deltager i mødet sammen med 

advokat Sandra Klockmann Bæk. Kommunen arbejder 

ikke videre med en ny lokalplan for området, førend Fanø 

Vesterland selv fremsender et nyt lokalplansforslag, 

hvilket ikke er sket endnu. Vi står derfor et sted, hvor vi 

ikke kan planlægge fremtidig renovering el. fornyelse.  

Arbejdsgruppen bestående af Pia Larsen, Elisabeth Bay 

og Mette Bukholt arbejder videre med sagen i tæt 

samarbejde med Sandra K. Bæk. Medlemmerne 

orienteres via referaterne fra bestyrelsesmøderne  

løbende ved nye informationer i sagen. 

3. Sponsorater til en ny 
ridehusbund 

Pia Larsen, formand for Fanø Ridecenter, er i gang med 

at søge midler til en ny ridehusbund, og har i den 

forbindelse forespurgt Rideklubbens bestyrelse, om der 

er sat penge af i Rideklubbens budget til en ny 

ridehusbund. Jævnfør budgettet for 2023, godkendt på 

generalforsamlingen i februar 2023, er der afsat 30.000 

kr. til vedligeholdelse af baner. 

4. Påbud mødding - status Michael leder fortsat efter en container. Han skaffer 

eventuelt en uden presenning. I så fald finder vi selv en 

løsning på at lave det. 



5.  Ombygning af stald   
– status 

 

 

 

 

 

 

 

 

Så længe der ikke er en afklaring af situationen omkring 

Fanø Vesterland/Sommerliv arrangementer, er vi 

nødsaget til at sætte den resterende del af renoveringen 

af stalden på standby i et stykke tid endnu. 

6.  Arrangementer Elisabeth dropper at lave arrangementer grundet mangel 

på opbakning og frivillige.  

Vi har en forespørgsel om at komme ned i byen d. 2. 

december. Vi kan evt. stille op med noget kæpheste 

ridning.    

7.  Bestilling af træpiller Lone spørger Bent, om han ønsker at lave en fælles 

bestilling igen i år. Der skal bestilles til elevponyerne. 

8.  Brug af elevponyerne En snak om, hvor meget elevponyerne går. Et par 

stykker går for lidt, men vi håber, at det ændrer sig.  



9. Annonce i 10. ende avisen Vi indsætter en annonce i Fanø Skoles 10.ende klasses 

avis. Vi ønsker, at der skal være et billede af elevhestene 

samt en tekst, der belyser, at der er plads på flere hold, 

og at den første måned for nye ryttere er gratis. 

10. Dyreetiske regler for, hvad 
bestyrelsen kan kræve af 
opstaldere ift. 
dyrlægeattest. 

Bestyrelsen har undersøgt punktet ved Dansk Ride 

Forbund, som oplyser, at bestyrelsen bør kræve en 

dyrlægeerklæring, når Hesteholdsloven ikke kan 

overholdes. 

11. Regler for opstaldere ved 
pasning af egen hest ved 
fravær/ferie  

Bestyrelsen ønsker at genopfriske reglerne omkring 

pasning af egen hest på Ridecenteret ved ferie og 

fravær. Følgende skrivelse er derfor lagt op i hele 

staldgruppen på messenger: 

 

Pasning af egen hest ved ferie og andet fravær:  

- Det er vigtigt at vagterne generelt planlægges i 

fællesskab 

- De større ferier, som jule- og sommerferien, 

planlægges på møde, da det er flere dage 

- Skal man afsted på ferie, eller er man syg, skal 

man sørge for, at ens vagter overtages af en 

anden opstalder, eller man finder selv en anden 

person, der kan tage ens vagt. Det er ikke de 

andre opstaldere, der har ansvaret for at 

overtage, medmindre det er aftalt på forhånd. 

- De enkelte grupper skal selv sørge for at indkalde 

til møde vedr. ferieplanlægning 

- Der skal hænge en liste over vagterne fra hver 

gruppe, så der ikke er tvivl om, hvem der tager 

vagten  

- Det er vigtigt at få meldt ud, hvem der har ansvar 

for hesten under fraværet, og med et tlf.nr. på 



vedkommende, der passer hesten, da hesten jo 

også kan blive syg eller lignende 

- Vagterne ved elevponyerne skal man også selv 

finde en anden til at tage, hvis man er 

fraværende. 

 

12.  Klubtøj og strømper Bambusa Danmark tilbyder, at foreninger kan sælge 

strømper 1-2 gange om året. 5 par for 150 kr., hvoraf 

klubben får 75 kr. Mette undersøger muligheden herfor 

og slår det op på siden aktiviteter på Facebook. 

 

Mette undersøger endvidere også muligheder for at få 

forskelligt klubtøj hjem, der kan sættes klubbens logo på. 

Dette kan medlemmerne prøve på og købe ved 

interesse. 

13.  Skabe i stalden  Vi opfordrer til at alle, der har skabe i stalden sætter navn 

på deres skab, så der er et bedre overblik over, hvem der 

har hvilke skabe, samt hvor mange skabe, der er ledige. 

14. Eventuelt Debbie ønsker at trække sig fra bestyrelsen og 

undervisningen.  

Sarah, der er første suppleant træder ind på Debbies 

bestyrelsespost. Elisabeth Bay overtager Debbies 

undervisning. Vibeke Olsen indtræder ved næste møde 

som suppleant. 

Lone ønsker at træde ud af aktivitetsudvalget. 

 

 

 

Referent: Sarah Lægs og Mette Bukholt 

22.10.2023 


